

江苏列出反腐责任清单

十八大以来,已对157名领导干部实施责任追究

本报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从江苏省纪委官方网站“清风扬帆”获悉,江苏省委要求各级党委列出责任清单,强化责任担当。切实增强党风廉政建设和反腐败斗争的责任意识、担当意识,推动各级党委和纪委切实履行好主体责任和监督责任。

据悉,省纪委根据江苏省委研究制定的《关于落实党风廉政建设党委主体责任、纪委监督责任的意见(试行)》,进一步细化责任分工,将任务分解到省委办公厅、省委巡视办和省纪委各部门,督促各责任主体抓紧健全完善相关制度,细化工作方案,明确时间节点,责任落

实到人。注重用好责任追究“撒手铜”,对不认真履行主体责任和监督责任,导致不正之风长期滋长蔓延,或者出现重大腐败问题而不制止、不查处、不报告的,实行责任倒查、“一案双查”。十八大以来,全省共对157名领导干部实施责任追究,其中县处级以上干部32人。

城市公益慈善指数发布

“七星级慈善城市”

江苏12市上榜,南京列第四

本报讯(通讯员 章小怡 苏菲娅 记者 项风华)昨晚,第三届中国城市公益慈善指数在北京发布,现代快报记者在这份“爱心GDP”榜单中看到,北京公益慈善总指数得分94.63(总分100),在全国294个参与调查的城市中排名第一。南京以92.99分继北京、上海、深圳之后位列全国第四,但慈善组织指数排名位列全国第一,蝉联“七星级慈善城市”称号。

一座城市对弱势群体的帮扶力度有多大?市民参与慈善捐赠和志愿服务的热情有多高?这些都可以通过“中国城市公益慈善指数”

来衡量,因此该指数又被称为“城市爱心GDP”,由中民慈善信息中心在民政部的指导下,通过城市社会捐赠、志愿服务、慈善组织、慈善经济贡献、政府支持慈善事业发展和城市慈善文化等六个方面29个指标,对城市公益慈善事业进行综合考量。

现代快报记者了解到,在六个方面的指标中,南京的公益慈善组织指数荣登全国榜首。南京市慈善总会有关负责人表示,在南京注册的公益性社会组织,从原先的4800多家,发展到9200多家,规模不断壮大。同时,支持和引

导公益慈善组织围绕社会最关心、群众最需要的民生领域,开展各种慈善公益活动,比如市慈善总会的“六助”(助医、助孤、助老、助残、助学、助困)慈善救助项目、贫困家庭儿童大病救助、贫困大学生“圆梦行动”、“光明行动”等品牌项目,社会影响力大,让贫困群众真正受益。

据悉,本届全国共有32个城市获得“七星级慈善城市”最高等级认定,其中江苏有12个城市上榜,分别是南京、无锡、苏州、南通、江阴、昆山、镇江、张家港、徐州、宜兴、常熟、常州。

又到葡萄成熟时

葡萄咬一口,有股玫瑰香

“大块头”梨子像小皮球

你知道吗?葡萄家族,味道多变,有的品尝起来还有一股玫瑰香;“大块头”梨子一个重4斤,“小个子”只有黄豆大,重20克……昨天,在紫金生态园进行的葡萄科技成果对接品鉴会暨省农科院公众开放日活动中,来自江苏各地的几十种葡萄和梨子,吸引了众多市民来品尝。

通讯员 马一杏
现代快报记者 胡玉梅



葡萄可以免费品尝 通讯员供图

葡萄吃起来有股玫瑰香

时下正是葡萄成熟时。现场,夏黑、金手指、醉金香、巨峰、红富士……当下最热门的葡萄摆放在长条桌上,供市民们免费品尝。

哪个品种的葡萄最好吃?江苏省农科院园艺所的葡萄专家特别推荐了一种葡萄,它“皮肤”黑紫,放进嘴里有一股浓郁的玫瑰香。“这个葡萄品种叫巨玫瑰。”专家说,葡萄家族中性子最“急”的是“紫金早生”,它7月10日左右就成熟,现在早已采摘完了。

据介绍,目前江苏省农科院为葡萄建立了种质资源圃,里面收集了150多个葡萄品种。在资源圃里,最大个的葡萄叫“紫地球”,每个重15克左右;最小的是

无核葡萄,仅重2克。葡萄的口味也很多,除了玫瑰香型的,还有麝香型、清香型的。

大梨子像皮球,小梨子像黄豆

除了葡萄,现场还展示了20多种梨子。它们形状各异,有圆柱形、纺锤形、葫芦形。现场最吸引人的,要数“大块头”苍梧大沙梨,每个重达4斤,像小皮球。现场最小的梨是野生豆梨,每个重2克左右,只有黄豆大小。“这种梨主要生长在长江中下游地区,包括南京,我们以前在紫金山上就发现过。”专家说,在他们的梨子资源圃里,还有“红皮肤”的梨子。“红皮梨主要是一些西洋梨,比如红茄、八月红、红巴梨等。”

相关新闻

看到果农愁销路 他掏腰包办葡萄节

本报讯(记者 林清智)8月16日,在句容市白兔镇马里村,一场民间自发组织的葡萄节上,果农们卖出了3000多箱葡萄,还捐出收入的一半用于助学。现代快报记者了解到,活动的发起人仲华看到葡萄滞销,在微信上发起号召,吸引了上千名网友来参加葡萄节。

8月16日一早,句容白兔镇的葡萄园内,陆续有带着外地口音的客人来采摘葡萄。“今年的葡萄销售特别难。”句容白兔镇太平村人仲华告诉现代快报记者,有的种植户只能在马路边,指望过路客买上一点。

“葡萄卖不出去只能烂在地里,同时也有很多贫困家庭的孩子上不起学。”在江阴做生意的仲华想到了自掏腰包办葡萄节,在办一场慈善纳凉晚会。

仲华发动了朋友及朋友的朋友,还在微信上发起号召。仲华称,有超过2000人参加了葡萄节,有自驾来的,也有坐仲华提供的大巴来的,买走3000多箱葡萄。果农们将卖葡萄收入的一半现场捐给贫困生,已有8名学生领到资助,每人2000元。

集邮爱好者看过来

青奥会特种邮票昨天首发

浙江大妈组团来买



青奥会特种邮票 现代快报记者 赵杰 摄

本报讯(见习记者 赵书伶 记者 赵丹丹)昨天,青奥会特种邮票首发,连浙江的大妈都前来购买了。即日起,市民可以到南京各大邮政网点购买青奥特种邮票。

昨天上午,现代快报记者在青奥会特种邮票首发仪式上看到这枚邮票,整个邮票以白色为底色,背景是南京城市速写,明城墙、玄武湖等“老南京”景色与紫峰大厦等“新南京”景色融为一体,色调润泽、淡雅,十分和谐。

邮票的主体图案是一群正在比赛的运动员,他们被涂上了五种颜色,分别是梅花红、博爱蓝、湖水绿、梧桐绿和琉璃黄。“这五种颜色是青奥官方标准色彩,不同颜色的运动员在进行不同的运动项目。”集邮专家林耀中介绍,

他们分别在进行跑步、艺术体操、乒乓球、羽毛球、篮球等项目,通过活泼轻盈的用色,表现出青春与活力。快报记者注意到,运动员的身上还印上了青奥会的口号“分享青春,共筑未来”。

据南京市集邮公司市场部主任单宏介绍,邮票是由胡中青设计的,这也是继《第二届夏季青年奥林匹克运动会个性化邮资主图》后,中国邮政为南京青奥发行的第二套邮票。1套1枚,全套邮票面值为1.2元。

在现场,现代快报记者还遇到了专门从浙江湖州赶过来的集邮爱好者。“我们是专门来买这个特种邮票的。”卢女士告诉记者,他们是浙江湖州集邮协会的,一行14个人,一大早就赶到鼓楼邮政局时,现场已经排起了长队。

最早的奥林匹克邮票长啥样?

来南图看看就知道



市民参观邮票展 现代快报记者 赵杰 摄

本报讯(见习记者 赵书伶 记者 赵丹丹)想知道世界上最早的奥林匹克邮票长什么样?来南京图书馆负一层,一张张体育邮票带给你“讲”奥运会的故事。

昨天,现代快报记者在“迎青奥·第七届全国体育集邮展览”上看到了世界上最早的奥林匹克邮票。黑灰色的色调,邮票上的“掷铁饼者”右腿向前,左腿向后,微微弓着身子,右手托着铁饼,像要马上飞掷出去。这张珍贵的邮票贴在希腊邮资片上,盖着邮戳,下面的说明显示,1897年3月19日,这张邮资片从希腊雅典“飞往”罗马尼亚。据悉,

1896年,雅典举办了第一届奥运会,为了纪念这次体育盛会,希腊发行了世界上第一套奥运会邮票,全套一共有12枚,其中一枚就是“掷铁饼者”,这也是“掷铁饼者”雕塑首次在邮票上露面。

据悉,这次展览的展品来自全国,共87部,313框,部分展品还获得过世界金奖和奥运会邮展金奖。

这次展览由江苏省体育总会、中国体育集邮与收藏协会、江苏省体育集邮协会、南京市集邮协会联合举办,免费向市民开放,感兴趣的市民可以今天前往南京图书馆负一层参观。